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Rovnoramenny trojihelnik ACE a pravouhly trojuhelnik BDE se prekryvaji tak, ze délka tsecky BC je ¢tvr-
tinou Usecky BD. |BE| = 3 cm; |DE| = 5 cm.
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3 body

Na ptivodni mapé ptedstavuje 7 cm skute¢nou vzdalenost 3,5 km. J

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), max. 4 body
¢i nikoli (N). A ’

11.1 M&fitko ptvodni mapy je 1 : 50 000. 4 V31

useckou polovi¢ni délky nez na ptivodni mapé.

N
11.2 Tato skute¢na vzdéalenost bude na mapé s métitkem 1 : 100 000 zakreslena D
11.3 Vzdalenost 7 cm na mapé s méfitkem 1 : 200 je skute¢nou vzdalenosti 140 m. D &

- 200 = 4400 om = 4% m
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Ctyti kilogramy jablek stoji v obchodé stejné jako t¥i kilogramy pomerancii. Dva kilogramy pomeran&i
stoji stejné jako ctyfi kilogramy brambor Tti kilogramy brambor stoji 60 K¢. Petr kupuje 1 kg jablek, 1 kg

pomeranci a 1 kg brambor. = -l— &U + ?)0 = 70 k&

'12 Kolik K¢ vrati pani prodavacka Petrovi, ]estllze tento nakup zaplati bankovkou . 2 body

s hodnotou 200 K&? brawds . . . bo k&
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